

Беседа с детьми на тему "День Земли" (с показом презентации и домашним заданием)



Цель: закрепить у детей понимание того, что природа – наш общий дом, сформировать представление о взаимодействии живой и неживой природы, подвести к пониманию необходимости любить и беречь природу.

22 апреля – Всемирный день Земли. Его можно назвать праздником чистой воды, земли и воздуха - всего, что необходимо для жизни. Почему его назвали Всемирный?

Потому что этот праздник отмечают в разных странах мира, но в каждой стране по-разному. Проводятся разные экологические акции. Жители городов участвуют в его благоустройстве, озеленении: сажают молодые деревья, украшают клумбы красивыми цветами, отказываются от езды на машине и ездят на велосипеде.

Земля - это наш общий дом, в котором человек – хозяин. И этот хозяин должен быть добрым и заботливым. Нужно беречь природу, сажать леса, подкармливать птиц, охранять животных. А для этого нужно знать природу.

Добрым мир создал творец,

Солнце – общий наш отец,

А Земля – конечно, мать.

Нужно Землю охранять!

Домашнее задание:

- Посмотрите с детьми нашу презентацию и побеседуйте, желательно по каждому слайду.
- Оцените вместе с ребёнком состояние экологии в в вашем городе, какие проблемы есть у него.
- Попробуйте вместе установить причинно – следственные связи между природными явлениями.
- **Нарисуйте с детьми запрещающие знаки: то, что делать в природе нельзя!**

Это задание позволит закрепить заложенные в вашем ребёнке ранее основы экологического воспитания.